

现代快报

2008年7月31日 星期四
责编:吴瑕 美编:时芸 组版:丁亚平

新闻南京

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

不满新发型 枪抵老板太阳穴

男子被抓时，装有六发子弹的手枪还别在腰间



从男子身上搜出的转轮手枪

年轻男子不满刚剪的发型，与理发店老板争执几句，便掏出转轮手枪对准了老板的太阳穴，老板娘吓得两腿发抖，眼泪直流……这可不是警匪片，而是昨天发生在玄武区曹后村一理发店的真实场景，后持枪男子被警方制服。

不满新发型 男子操“转轮”上门

昨天下午1点半左右，一阵暴风雨袭击南京。暴雨中，一身材微胖的短发男子，闯进了玄武区曹后村一名为“港宁”的美发店。这名男子，理发店的理发师和老板都认得，是租住在附近的老熟人小林（化名），平常经常到理发店串门。

熟人照顾生意，理发店老板很感激，便亲自为小林剪发。伴随着“嗡嗡”的电剪声，小林的头发逐渐变短，一会儿工夫，理发店老板便给小林整了个新发型。理发完毕，小林对着镜子照了照，对发型有些不满意，与老板争吵了几句。不过，出门前，他还是付给了老板10元钱才摔门离开的。

约5分钟后，小林又冒雨回来了。理发店分上下两层，有理发师回忆，小林推门入室，怒气冲冲地坐到一楼一把椅子上，手便伸向腰间，摸出“家伙”来。小林摸出的这个“家伙”把理发店所有的员工和客人都吓了一大跳，那是一把转轮式的黑色手枪。

此时店内还有两名女顾客在美发，看到手枪后，都以为是假的，没什么太大的反应。接着，小林的举动让大家不敢吱声了，他打开



男子被带上警车(图片由读者提供)

手枪转轮，然后从裤袋里掏出几发黄铜子弹，不急不慢地向转轮里填。

老熟人生气了 枪口对准老板太阳穴

值得一提的是，在装子弹时，由于小林手抖，其中一发子弹弹头跟弹壳分离，他硬是将弹头往弹壳里摁，但是没有装进去。他扭头对老板说，“去，给我弄点‘502’胶来粘上”。这话让店内的紧张气氛略微缓和了一下。

接着，他把那枚弹头脱落的子弹捣鼓好后，重新填装进了转轮里，然后“啪”的一声将转轮合上，晃动了一下手枪，对老板说“小心崩了你”。见小林有点生气，老板和老板娘赶紧招呼他上楼去，有什么事大家好好谈谈，在楼下闹着不好看，影响其他客人。

随后，三人上楼去了。上楼没一会，就传出争吵声。担心双方闹得不愉快，店里一个手艺很好的理发师便上楼劝说。楼上光线较暗，理发师发现小林手里拿着一个“黑东西”指着老板的太阳穴，老板娘吓得两腿发抖，眼泪直流。

“有什么事好好说，大家都是熟人，老板给你剪的发型你不满意，我来给你重新剪。”听理发师这么一说，以前小林经常到理发

小林才收起了手里的那个“黑东西”，然后就下楼坐到了一楼的理发凳上。上楼劝说的理发师便操刀上阵，为小林重新修理头发。

八名民警赶到制服持枪男子

理发店老板娘哭着溜出了理发店，并报警称有人在理发店持枪威胁她。玄武特巡警接到报警后，两名民警很快赶到现场。考虑对方手中有攻击性武器，两民警立即向警局汇报，请求增援。随后不久，增援的六名民警赶到。

为在不惊动小林的情况下将他制服，民警决定以检查身份证件为由进入理发店，并迅速将小林包围起来。未等他反应过来，两民警和保安一起，合力将其摁住。随后，民警从他腰间搜出一把装有六发子弹的黑色“转轮”手枪。从外表看上去，枪很旧，外壳油漆脱落了不少。

附近一不愿意透露姓名的男子称，这个小林就租住在附近小区，听口音是南京郊县人，20多岁的样子，个子不高，但看上去很强壮。至于小林的具体情况，周围人都不清楚，评论最多的是，“不偷不抢，也没见在哪里正式上班”。

以前小林经常到理发

店来玩，曾多次吹嘘自己有枪，不过此前谁都没见过。店里的理发师还曾告诫小林，最近安全方面抓得紧，要真有枪一定要藏好，免得出问题。

现场一民警称，从缴获的这把“转轮”和子弹来看，小林持有的枪支疑似真枪。随后，小林被警方带走。理发店的老板娘也被要求到警局配合警方调查。目前，警方正在调查小林的身份和枪支来源。

(一先生报料奖 120 元)
快报记者 李绍富

新闻链接

《中华人民共和国刑法》

第一百二十八条：违反枪支管理规定，非法持有、私藏枪支、弹药的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制；情节严重的，处三年以上七年以下有期徒刑。

第一百三十条：非法携带枪支、弹药进入公共场所或者公共交通工具，危及公共安全情节严重的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制。



哪里逃

昨天上午，南京港区梅山钢铁码头举行“迎奥运”南京港口安保演习，这标志着南京交通奥运安保工作已经全部落实到位。快报记者 顾炜 摄

德国博世家电·敢为天下先 ——博世冰箱挑战保鲜承诺 挑战服务极限

近日因为要为小窝配备一台冰箱而经常出没家电商场，无意间发现德国博世家电正在开展“博世0℃维他保鲜冰箱，200天包退换”活动，不由好奇询问。据博世工作人员介绍，这个破纪录的保鲜大挑战活动，是专门针对博世0℃维他保鲜冰箱出色的保鲜效果而对消费者做出的真情承诺——“从即日起至2008年8月31日，凡购买博世0℃维他保鲜冰箱的消费者，如果不满意冰箱的保鲜效果，可按照协议，自购买之日起200天内包退包换！”。

之后咨询了一个家电业内

的朋友，他对我青睐博世0℃维他保鲜冰箱的想法大表赞同。“冰箱作为技术成熟的耐用消费品，各厂家在产品类型、使用功能等方面都趋于雷同。真正能在激烈的市场竞争中脱颖而出的，往往是那些研发实力雄厚、制造经验丰富、产品服务完备的企业。博世家电进入中国市场的短短时间，但却是欧洲家电的领先品牌，有75年之久的冰箱研发和生产经验，其实力毋庸置疑！”没想到我相中的博世，原来竟然有这么大的来头，不禁为自己的眼光小小得意。

SUNING苏宁电器

苏宁专心专注专业服务

电脑8月特别服务月

4008-365-365

苏宁24小时全国统一服务热线仅此一个，请广大用户注意鉴别，谨防假冒！

服务品类

空调：安装维修移机/空气/等离子/保养/进风支架
冰箱：除霜除霜/外观性能/保养/维修
洗衣机：清洗保养/内外槽/维修/安装调试
彩电：平板电视/液晶/维修/保养/拆装
手机：检测维修/保养/更换/故障维修
(铃声/游戏/屏保/MP3)
电脑：台式/一体机/饮水机/空气净化/除尘/扫描仪
生活电器：吸尘器/净水器/油烟机/消毒柜/微波炉/烤箱/咖啡机